11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 17.02.2010 18:10:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 21:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132502/answer/132503




YBaxxaemas AnHa! BaMm Hafio TPOKOHCY/IbTUPOBATh pebeHKa ¥ HeTCKOTO ypoJiora U foo6cieoBaThCs
- BBITIOJTHUTD 9KCKPETOPHYIO yporpaduio c iuctorpaduet g BEISCHEHUS IPUYNHEL paCIIipeHNs
JI0XaHKH 1 4amredek. O0cemoBaHue OOJIKHO TPOXOIUTD B YCIIOBUSX CTAI[MOHApPA. YIaywu.



